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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
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CAMPUS MAZAGÃO
Às quatorze horas e cinco minutos do dia dezenove de novembro de dois mil e vinte e cinco, no miniauditório do Campus Mazagão,
com a presença dos docentes Janivan Suassuna, Flaviana Gonçalves, Flávio Costa, Galdino Xavier, Mellissa Sobrinho, Marlo dos 
Reis, Ricardo Ferreira e Rosimeire Trindade, além do pedagogo Jardel Queiroz, da assistente administrativa Maria Gorete e dos
representantes discentes Guilherme Quintela, Ariédna Fonseca e Raí Sobral e registra-se a presença dos bolsistas da Coordenação
de Campus, Ana Vitória Brito e Marcelo Vieira, deu-se início à sétima reunião ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em
Educação do Campo – Ciências Agrárias e Biologia, referente ao ano de 2025. A reunião foi presidida pela coordenadora do curso, 
professora Rosimeire Trindade.

A reunião iniciou-se com os informes, sendo apresentados os seguintes pontos:

1. Atualização da página do curso. A servidora Maria Gorete informou que está realizando a atualização da página institucional e
solicitou aos docentes o envio de seus projetos de pesquisa e extensão, bem como um release e fotos para divulgação do curso.
2. Noite Cultural da Consciência Negra – CALEDOC. Foi destacado o convite para que todos os membros do colegiado possam
prestigiar o evento organizado pelo Centro Acadêmico.

Passando-se às pautas, registrou-se:

1. Lançamento do livro “A Diversidade da Serra entre Rochas e Rios: Parque Estadual da Serra dos Martírios-
Andorinhas”, a ocorrer em Belém no dia 11/12/2025. A coordenadora solicitou autorização para afastamento para participação
no lançamento do livro do qual é autora de um capítulo. A solicitação foi submetida à votação e aprovada por unanimidade pelo
colegiado.

2. Tempo Comunidade. O professor Marlo dos Reis informou sobre a realização das atividades de extensão previstas no novo
PPC, ressaltando que, pela primeira vez, tais atividades serão executadas dentro do Tempo Comunidade. A comissão de extensão
submeteu projeto institucional e foi contemplada com recursos que serão aplicados no desenvolvimento das oficinas e ações em
escolas do campo.

3. Edital do Processo Seletivo Específico (PSE) – LEDOC 2026.1. O pedagogo Jardel Queiroz, presidente da comissão do edital,
apresentou a minuta previamente encaminhada ao colegiado. Informou que a comissão, composta por ele, Flaviana Gonçalves e

Flávio Costa, trabalhou no documento tomando como referência a resolução n
o 

19/2018 CONSU, que regulamenta o processo
seletivo para ingresso ao curso. Discutiu-se a necessidade de retirada da taxa ou, caso mantida, a simplificação do pagamento, uma
vez que a emissão da GRU tem dificultado a participação de candidatos. O professor Flávio Costa sugeriu a adoçao de pagamento
via QR code. A professora Flaviana apresentou o planejamento de divulgação do PSE, enfatizando o uso das redes sociais e a
continuidade das estratégias adotadas por comissões anteriores. Após as discussões, a minuta foi colocada em votação, sendo
aprovada por unanimidade.

4. Demonstrativo de gasto do Termo de Execução Descentralizada (TED) – Tempo Comunidade. O professor Galdino Xavier,
gestor do TED desde 2023, apresentou o detalhamento da aplicação dos recursos, explicando os gastos com alimentação, diárias,



combustível e itens de papelaria. A coordenadora agradeceu ao professor Galdino pela gestão eficiente e responsável dos recursos, e
seus esclarecimentos foram seguidos de aplausos dos presentes, reconhecendo sua dedicação. Não havendo mais assuntos a tratar, a
reunião foi encerrada às quinze horas e vinte e dois minutos. Para constar, eu, Jardel Queiroz, lavrei a presente ata, que, após
aprovada, será assinada pelos presentes, arquivada nos documentos da Coordenação e publicada na página eletrônica do curso.
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